
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„EVROPSKÝ TÝDEN UDRŽITELNÉHO  

ROZVOJE 2022“ (ETUR 2022) 

 

 

 



ETUR 

Evropský týden udržitelného rozvoje 

Evropský týden udržitelného rozvoje (ETUR) je celoevropskou iniciativou, jejíž cílem je 

představit a zviditelnit aktivity, projekty a události podporující udržitelný rozvoj. Letos se ETUR 

v Karlových Varech konal ve dnech 1. – 8. října 2022. Všechny akce v rámci ETUR budou 

propojeny s „Cíli udržitelného rozvoje“. 

 

 

Neděle 2. října 2022 

Kancelář architektury města Karlovy Vary ve spolupráci s městem Karlovy Vary uspořádala 

v rámci kampaně ETUR akci „Den architektury 2022 – VODÁRNA MINULÁ A BUDOUCÍ“ 

(https://www.kamkv.cz/akce/detail/den-architektury-2022-vodarna-minula-a-budouci/). 

Akce se zúčastnilo cca 60 lidí.  I přes nepřízeň počasí dorazili návštěvníci, kteří se přišli seznámit 

s historií dnes už nevyužívaného brownfieldu Staré vodárny. Přítomné návštěvníky prováděl a 

vyprávěl regionální historik a bývalý zaměstnanec vodárny Jindřich Nový. Magistrát města 

Karlovy Vary zpřístupnil i jeden běžně nepřístupný objekt vodárny a také běžně nepřístupnou 

tuhnickou sýpku, která přiléhá k areálu této lokality a dnes je využívaná jako sklad vánočního 

osvětlení. Na závěr prohlídky představil v krátkosti ředitel Kanceláře architektury města 

Karlovy Vary Karel Adamec budoucnost této lokality, na kterou je zpracovaná nová územní 

studie.  

 

 

 

Pondělí 3. října 2022 

V Kanceláři architektury města Karlovy Vary také proběhlo promítání dokumentárního filmu 

Ztracený Paradise, historie na ústupu, který pojednává o osudu birminghamského komplexu 

Brutalist Central Library v oblasti zvané Paradise Circus. Před filmem byly promítnuty veškeré 

znělky z celorepublikového festivalu Film a architektura a krátký předfilm Kontakt - 

Audiovizuální návrat do blízké minulosti, kdy z pražských Vinohrad postupně mizel komplex 

budov Transgas – unikátní příklad rané realizace stylu high-tech s prvky brutalismu. Zasazením 

části obrazu do zdobného kina Lucerna snímek o to více akcentuje paradoxní neporozumění 

architektuře 2. poloviny 20. století, která je oproti secesnímu paláci časově a významově 

mnohem blíž. 

 

 O akci vyšel článek v Karlovarských radničních listech: 

https://mmkv.cz/sites/default/files/krl/krl_2022_10_web.pdf 

https://www.kamkv.cz/akce/detail/den-architektury-2022-vodarna-minula-a-budouci/
https://mmkv.cz/sites/default/files/krl/krl_2022_10_web.pdf


 

Sobota – sobota  1. – 8. října 2022 

Fairtrade - Výstava na stromech  

Výstava na stromech je celorepublikový výstavový happening na podporu důstojné práce. 

Letošní osmý ročník byl  zaměřený na podmínky pěstování kávy v Kolumbii. Ve Smetanových 

sadech, na náměstí Milady Horákové a v přírodním lanovém centru Svatý Linhart byla 

rozvěšena plakátová výstava, kterou si mohli návštěvníci během celého týdne prohlídnout.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


